



8 апреля 2017 года в актовом зале СОШ ЗАТО Видяево состоялся заключительный этап муниципального конкурса «Педагог года ЗАТО Видяево - 2017»

. Конкурс проводился под официальной эмблемой Всероссийского конкурса - «Пеликан, раскрывший крылья над своими питомцами».

Конкурс проводился в 3 этапа. Первые два этапа были заочными – это открытое занятие и предоставление педагогического опыта. Третий этап включал в себя конкурс «Визитная карточка», где педагоги должны были рассказать о себе, и вопрос от победителя конкурса «Педагог года - 2016».

Торжественная часть началась приветственной речью Бугайчук Александра Евгеньевича исполняющего обязанности Главы муниципального образования, председателя Совета депутатов ЗАТО Видяево. Пожелав участникам удачи, а зрителям - ярких впечатлений, Александр Евгеньевич объявил о начале конкурса.

Представителем нашего детского сада стала педагог - дефектолог МБДОУ №1 ЗАТО Видяево Суворова Вера Евгеньевна.

Раскрывая творческие способности в конкурсе «Визитная карточка», конкурсанты представили интересную и содержательную презентацию о себе, своих увлечениях, становлении профессионального пути, о первых шагах в педагогике и достижениях в сложном учительском труде. Непростая задача стояла перед жюри: оценка индивидуальности, исполнительского мастерства участника, его артистизма, содержательности выступления, оригинальности представления.

Затем, конкурсантам предстояло ответить на вопрос победителя конкурса «Педагог года - 2016» Смирнова А. А. «Что такое инновации в образовании». Первой на вопрос ответила Вера Евгеньевна, дав определение слову «инновации» и рассказав о том, какие инновации она знает и использует в своей работе.

Суворова Вера Евгеньевна показала отличные результаты, и стала победителем в номинации «Воспитатель года ЗАТО Видяево - 2017»!

Мы поздравляем Веру Евгеньевну, гордимся и радуемся неиссякаемым источникам ее педагогического творчества.

Для одних конкурс стал работой, для других событием, но для всех - замечательным праздником. Прежде всего, они - учителя, которые учат и воспитывают молодое поколение. И мы благодарим их за красоту мыслей, которые они дарят детям, и желаем всем успеха в профессиональной и личной жизни.





